



## **В Калининградской области сотрудники регионального управления Следственного комитета приняли участие в церемонии перезахоронения останков красноармейцев**



25 июня 2021 года офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области приняли участие в перезахоронении останков 89 бойцов Красной армии, которые были обнаружены в прошлом году и в начале 2021 года при производстве строительных и земляных работ возле школы и больницы в поселке Нивенское Багратионовского района.

Церемония погребения проходила на мемориальном комплексе на братской могиле советских воинов в Нивенском. В ней также приняли участие представители муниципалитета, поисковых отрядов, духовенства, юнармейцы и волонтеры Победы, представители общественных организаций, местные жители.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Обнаруженные останки принадлежат бойцам Красной армии, павшим во время Великой Отечественной войны в ходе Восточно-Прусской операции на подступах к Кенигсбергу. В одном из захоронений обнаружена медаль «За боевые заслуги», по номеру которой следователи регионального управления Следственного комитета установили личность бойца, которому принадлежала награда. Им оказался зенитчик 1379 зенитного артиллерийского полка 34 зенитной артиллерийской дивизии резерва главного командования рядовой Степанов Михаил Прокофьевич, погибший 2 февраля 1945 года.

Следователями СУ СК России по Калининградской области во взаимодействии с региональным поисковым отрядом «Совесь» установлено, что родственники погибшего красноармейца проживают в Республике Бурятия, откуда Михаил Степанов ушел на фронт. В скором времени медаль героя отправится к нему на родину.

## Изображения



29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1587469>